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TRD: 1 00-02 
ACTA No. 078 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del ocho (08) de junio de dos 
mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para realizar 
junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
2) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
3) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
4) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
5) LENISERAZOJAMY 
6) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamadaalista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 077 del 07 de junio de 2019. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 . - Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 077 del 07 de junio de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: como presidente de la corporación creo que nosotros tenemos que 
aceptar lo que dijo la Corte Constitucional pero en cuanto a mi concierne no comparto la 
derogación que se ha hecho de los articulo 33 y 140 del código de policía nacional, porque 
la verdad es que se le volvió a entregar los espacios públicos a una minoría, si bien es 
cierto que tienen derecho al libre desarrollo de su personalidad eso no significa que los 
parques y espacios públicos tengan que soportar la contaminación y los problemas que 
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genera el consumo de sicoactivos y icor, simple y llanamente porque los magistrados 
creen que se está afectado en libre desarrollo de la personalidad. 
Tiene la palabra el Concejal Humberto Vásquez y dice: para solicitar muy 
comedidamente copia de la grabación de la sesión del día de ayer y copia del acta que 
acabamos de aprobar, esto porque en la grabación de Facebook Live no aparece la 
intervención mía extrañamente, aparece la intervención de todos los Concejales pero no 
aparece la mía, entonces yo quisiera tener copia porque mis amigos me están preguntando 
qué ha pasado y sucedido, escuchan las intervenciones de los demás Concejales pero no 
aparece la mía. 
El presidente dice: creo que el acta tiene que estar como sucedió ayer, no tiene que 
haber la mas mínima intención de recortar lo que el Concejal dijo, creo que cuando se 
escuchó el acta que se aprobó antes de aprobarla Concejal Humberto Vásquez ha debido 
manifestar y no se aprobaba hasta que no quedara tal y como se manifiesta que tiene que 
quedar, tiene que estar en Facebook Live todo y la grabación tiene que estar todo, es 
bueno que quede porque no se puede entregar una información sesgada porque él tiene 
derecho a que la comunidad escuche lo que él dijo también, me parece que eso hay que 
revisarlo. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez y dice: fa contaminación que se está 
haciendo a los océanos y mares del mundo, ustedes están viendo la gran cantidad de 
plástico que está acabando con las mares, si no cuidamos el mar el mundo va a 
desaparecer en muy poco tiempo. 
El presidente dice: mire fa gran cantidad de plástico que llegó por el río Magdalena a la 
costa atlántica, esto es muy triste. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de fas notas del Himno al 
Municipio de Yuu... - 08:45 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesió., o sin antes haber citado .. a el día 09 de junio del 2019, a partir de las 08:00 
h 

c 
CARLOS 
Presidente 

GUI ERMINÁ BECERRAtAICEDO 
Se etaria General 
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